
Na krásné datum připadl letos termín již
8. ročníku Velichovského triatlonu. V neděli
prvního září se na start postavilo dvanáct
družstev. S velkou radostí jsem nejen já, ale
určitě i všichni fanoušci, sledovala tři družst-
va, která se do štafetového závodu vydala
v originálních kostýmech. 

Počasí vyšlo na jedničku. Závodníci vyslyšeli
mou prosbu a nikomu z nich se během závo-
du nic, co by vyžadovalo zásah zdravotníka,
nepřihodilo. Mé poděkování patří týmu do-
brovolných pořadatelů, na které je zkrátka
spoleh, a stávající se nedílnou součástí kon-
trolních bodů. Závodníci, kteří se triatlonu
účastní pravidelně každý rok, mají svou jisto-
tu, že v místech, kde se jejich úsek vrací,
uvidí známé tváře.
Další radostnou zprávou byla účast z obce
Šemnice, jejíž družstvo sice obsadilo poslední
místo, ale soutěž vesnic Poohří se díky tomu
stala pestřejší. Putovní pohár se zásluhou

družstva, které obsadilo 3. místo, dostal do
rukou starosty Kyselky. Je tedy na Velichovu,
aby příští rok postavil opět silná družstva,
která zaručí návrat putovního poháru k nám.
Vítězem se stal hájecko - sokolovský tým
s dlouhým názvem ACES - SKP - K 10 Sport,
druhé místo patřilo karlovarskému týmu

ACES a bronzová příčka týmu Štefanova
mláďátka z Kyselky (Lucka Kousalová, Tomáš
Fišer a Miroslav Šipla). Nejlepší velichovský
tým - Rychlé špunty, obsadil 5. místo (vy-
půjčená plavkyně Jana Prokešová, cyklista
Karel Hamrla a běžec Václav Kučera). 
Nejoriginálnější družstva - MI a Kůča
a Olymp team, si odnesla tekuté odměny.

Babí léto je tady. Co si tak udělat nejen
"babí" léto u řeky? Sednout si na lavičku,
donést koláč, vypít kávičku, zazpívat si při
harmonice, pak se na chvilku natáhnout
na deku a užívat si sluneční paprsky? Hez-
ká představa? Tak to pojďme zkusit. Ně-
jaké to víkendové odpoledne bude určitě
ještě hezky, když uvidíme, že je nám poča-
sí nakloněno, sejdeme se tam, co vy na
to? Stanovovat pevný termín je vzhledem
k nevyzpytatelnosti počasí asi nemožné.
Ale tak tři dny dopředu už bychom vědět
mohli, koláč se za tu dobu určitě upéct
dá, všimnout si plakátku na nástěnce ta-
ky. A když se dokážou rychlostí světla šířit
drby, co bychom nerozšířili informaci
o pikniku u řeky? Není to o penězích, je to
o tom, že si spolu jen tak sedneme a poklá-
bosíme. A je jedno, jestli nám je pět, pětad-
vacet nebo pětasedmdesát. Co vy na to?
Tak snad v září u řeky na viděnou. 
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16. srpna se konalo v Hazlově slavnostní
vyhlášení soutěže Vesnice roku. Do kraj-
ského kola soutěže se letos přihlásilo
22 obcí. Hazlov se stal vítězem krajského
kola a bude tak náš kraj reprezentovat
v celostátním finále.  Zelenou stuhu získala
obec Kyselka, která bude v celostátním
finále bojovat o nejlepší umístění v kate-
gorii týkající se péče o veřejnou zeleň. 
Obec Velichov získala za opravu kostela
Nanebevzetí Panny Marie Zlatou cihlu.

Žádný kus tohoto cenného kovu jsem
z Hazlova nepřivezla, ale dar ve výši
25 tisíc korun, který se k tomuto ocenění
váže, už doputoval na obecní účet.
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Vesnice roku

Vzhledem k uzavírce mostku se mobilní
svoz nebezpečného a velkoobjemového od-
padu neuskuteční v září a v časech, jak jste
zvyklí, ale až v říjnu, konkrétně v sobotu
19. října od 12 hodin. Kontejnery na velko-
objemový odpad budou umístěny v obci
pak až v prosinci. rreedd

Svoz odpadů
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Letecké snímky



Po doběhnutí posledního závodníka triatlonu
se skoro všichni přesunuli na zahradu bý-
valého dětského domova, kde byla vytvořena
skvělá atmosféra pro 32 účastníků dětského

duatlonu. Rozdělit takový počet dětí do kate-
gorií nebylo snadné, věkové rozpětí tří, nebo
i více let, je skutečně velké. Ale děti se s tím
skvěle popasovaly a radost z drobných cen,
které čekaly na každého, jim případný ne-
úspěch vynahradila. Kategorii 2 - 3 roky
ovládl Daniel Doležal, druhá Daniela Leh-
manová, třetí Rebeka Schmiedlová;  kategorii
5 - 8 let vyhrál Nikolas Doležal, následován
Štěpánem Husákem a Aničkou Hynkovou;
kategorii 9 - 10 let vyhrál Denis Kubín, druhý
pak byl Filip Alexy, třetí Matouš Moravec,
nejstarší kategorii 11 - 13 let ovládnul Martin
Šlechta, druhý Alex Prok a bronz přistál na

krku Pavlu Moravcovi. Tak první zářijovou
neděli v příštím roce opět na startu!
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14. 9. Psí veličenstvo (od 18:00 hod.)

20. 9. Jak se léčí strašidla - divadlo pro děti

(od 17:00 hod.)

21. 9. Řbitov zvířátek

28. 9. Uzly a pomeranče

Kino v Kyselce 

Evidence
obyvatel
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Upozornění: z důvodu ochrany osobních úda-
jů již nezveřejňujeme výzvy k vyzvednutí zásilek

občanům s tzv. úřední adresou na nástěnce
umístěné na budově OÚ. Občané s úředním
pobytem se musí sami průběžně na OÚ infor-

movat - tel. 353 942 105, popř. si zařídit
doručovací, popř. dosílací adresu. Doručovací

adresu si můžete zadat na OÚ Velichov,
adresu dosílací pro změnu na poště. 

8. Velichovský triatlon
dokončení ze str. 1

Psí sáčky
Patříte mezi ty, kteří po svých čtyřnohých
kamarádech sbírají hovínka? A může vás naš-
tvat, když zašátráte rukou v boxu, kde by mě-
ly sáčky být, a tam nic? A pak, když jsou
doplněny, to vyřešíte tak, že si těch sáčků rov-
nou naberete z boxu co nejvíc, aby se vám to
příště nestalo? Nemusíte! Nechte sáčky pro
ty, kteří je momentálně potřebují, a pro větší
množství si přijďte na obecní úřad, kde vám
je rády zdarma vydáme. 
A když jsme u toho venčení - to, že máte
velkého psa, jehož exkrement je hůř uchopi-
telný, neznamená, že ho prostě necháte na
trávníku mezi bytovkami ležet. Povinnost
uklízet hovňouse po svém psovi má každý
majitel, bez rozdílu velikosti psa. To stejné
platí i pro ty, kteří pejsky venčí v době, kdy je
málo pravděpodobné, že někdo uvidí, jak po
psovi neuklidí. Takovým nezodpovědným
majitelům přeju snad jen to jedno - aby si
domů přinesli na botě právě exkrement. 
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